



龅牙兔儿童情商乐园： 情商教育的领航者

“温暖小王子”天天，黏人的“黑米哥哥”，“风一样”的森碟，“万人迷”石头哥哥，嘴甜的Angela公主……《爸爸去哪儿》成功征服了受众，尤其成为年轻父母们每周必看、茶余饭后常聊的话题。拥有这样五位萌宝，你是不是对这五位明星老爸羡慕嫉妒恨？别光羡慕别人了，萌娃其实就在你们家！首届“爸爸去哪儿分享会”招募了，一起来龅牙兔，共商高情商萌娃如何炼成。

首届“爸爸去哪儿分享会”招募主要面向18个月到12岁的儿童家长，这部分家长基本为80后父母，面对新时代的“熊孩子”，完全是“无经验、无参照、无计划”。本次分享会旨在通过结合具体案例，向父母们传达：在孩子成长过程中，父母需要承担哪些必要角色？在家庭教育中，父母和孩子碰撞出的火花，应该如何解决化解亲子矛盾？如何测试自己孩子的情商强弱项？如何才能“因材施教”，提高孩子的情商能力？

温暖系宝贝天天，几度让爸爸们感动，高情商父子如何炼成，掠获无数粉丝心？黏人“黑米哥哥”，次次都哭闹着不离帅老爸，“耐心细心好爸爸”林志颖，如何循序渐进帮助孩子克服分离焦虑？首期大哭倒“奥运冠军”老爸的“娇小姐”田雨橙，如何渐入佳境变身“风一样”的森碟？为什么小伙伴们都喜欢石头哥哥？纯爷们郭涛如何教育出“侠骨柔情”的小小纯爷们，喜欢帮助和分享？“娇气女”王诗龄也有闪光点，小小吃货嘴甜懂礼貌，宽容老爸如何培养乐观女儿？参加龅牙兔“爸爸去哪儿分享会”，专业的情商训练师将带您一起详解孩子行为，挖掘隐藏在这些背后的育儿高招。

首届“爸爸去哪儿分享会”，龅牙兔还将设立免费一对一案沟通环节，针对育儿分享中父母们产生的疑问，或者自己家庭教育中出现的问题，专业情商训练师将给予一对一解答。另外，参与分享会还有机会赢大奖：一等奖一名，是价值368元的节日派对一次，获奖家庭儿童可免费体验龅牙兔缤纷节日派对一次；二等奖两名，中奖者可获得龅牙兔精美抱枕一个；三等奖三名，将获得龅牙兔限量珍藏版台历一本。

据了解，《爸爸去哪儿》成功捧热情商教育，成为当下万众瞩目的焦点话题。作为情商教育的领航者，这个冬天，龅牙兔情商教育获得了空前的热捧。各类情商体验活动、情商讲座都成为泉城年轻父母们热捧的项目。首届龅牙兔“爸爸去哪儿分享会”，本周六和周日将率先在燕山园、洪楼园和朝山街园举办。

澳加美联： 房产投资“出海”热

2013年期间，中国海外房地产投资继续大幅增长。截至2013年第三季度末，中国海外房地产投资同比上涨25%。迄今为止，今年中国海外房地产交易额已突破50亿美元，刷新了去年全年40亿美元的历史纪录。与中国国内房地产投资市场的17%季度环比增长相比，海外投资的大幅增长更为让人瞩目。

探究海外房产投资的飞跃性增幅，原因有以下几点：

规划美好未来 近两年，随着欧洲多国推出买房移民政策——25万欧元起购精装现房就有机会获全家永居身份，畅行26个申根国，子女享免费教育，全家得优渥福利。越来越多的国人把目光投向了文化积淀深厚，地理环境优越的欧洲大陆。

相比于单纯的房产增值投资，购置海外房产还可以以此为基础规划未来新生活。子女留学海外，与其支付高昂的租金，不少经济条件比较好的家庭都选择在学校附近购买房屋自住，也方便家长陪读。同时投资人退休后也可选择在国外养老，享受惬意品质生活。

全球“抄底”正当时 由于欧美不少国家仍未彻底摆脱金融危机、欧债危机的阴影，经济的衰退导致了这些国家房价的持续下跌；而与此同时，人民币正处在不断升值的上行通道里，双重效应的叠加，使得国内的投资客感觉正是投资国外房产的好时节。

房产永久地契 相比国内的40年或70年产权，海外房产永久地契，可世代相传，出租、自住均可的优势也颇受国人欢迎。而且根据大部分已经完成海外房产考察的投资人介绍，海外房产均为精装现房，装修材料环保考究，大部分配备著名品牌的电器和家具，完全可以实现拎包入住，而按照实用面积计算购房款的方式也使国内投资人喜出望外，感受到了真正的实惠。

山东首届海外房产展即将引爆山东人投资热 据悉，2013年12月15日，由澳加美联集团主办的山东省首届海外房产展将会在济南索菲特开幕。届时美国、欧洲、加拿大等各国顶级房产商汇聚齐鲁，现场投资房、学区房、绿卡房、度假房、海景房、公寓房、别墅房一应俱全，房产价格与当地居民保持一致。外籍投资专家、税务师、律师与山东投资人一对一解析海外置业趋势，掌握全面、真实、权威的房产资讯。

此次海外房产展为山东省内第一次举办规模空前、顶级房产云集的海外投资置业的专业性展会。主办方澳加美联秉承主办两届山东省国际移民展的成功经验，在2013年岁末特此举办山东省首届海外房产展，即将引爆山东人海外房产投资热。

金吉列留学： 合适的学生 送到理想的院校

金吉列出国留学咨询服务有限公司成立于1999年，是首批获得国家资质认证的自费服务留学机构。金吉列自成立以来秉承“发展民族教育，促进国际交流，规范留学市场，树立行业品牌”的宗旨，坚持“合适的学生送到合适的院校”的服务理念，与数十个国家的数千所海外院校建立了良好的合作关系，在16个国家建立了近30个海外办事处，每年帮助上万名学生实现留学梦想。金吉列现拥有数十年留学管理经验的驻外十一国使馆前教育参赞，海内外数百位专业咨询顾问及十数万海外留学成功案例。金吉列连续两届获得315标识使用权，首家获得ISO9001国际质量管理体系认证，独家研发CRM客户信息系统，独家的三段式（国内、国外、回国三部分）优质服务得到社会各界的充分肯定。目前金吉列已成为中国留学服务行业中经营规模最大、专业度最精、品牌美誉度最高、市场竞争力最强的企业之一。

2013年12月6日，金吉列留学携手中国标准化研究院推进首部留学行业国家标准启动仪式在北京钓鱼台酒店隆重举行。“留学行业国家标准扬帆计划”的起航，标志着留学行业“标准化时代”即将来临。本次发布会受到社会各界的高度重视，来自中国消费者协会、北京留学服务行业协会和多国驻华使馆，以及中国标准化研究院、金吉列留学等众多嘉宾、学者应邀出席了此次发布会。作为引导行业有序发展的有效技术手段，实践证明，标准化对于规范服务行为、提高服务效率、提高服务人员素质、优化服务环境和设备设施等方面发挥着重要作用，在此背景下，开展出国留学服务国家标准研制具有重要意义。

此次，金吉列留学携手中国标准化研究院，推进首部留学行业国家标准研制，以国家标准为引领，调动全行业、全社会力量，构建包括国家标准、行业标准、企业标准的完整、适用的出国留学服务标准化应用体系，主动扛起规范和引领行业发展、保护消费者合法权益的旗帜，充分彰显了行业龙头企业、第三方研究机构的社会责任感。在未来的研制过程中，金吉列留学和中国标准化研究院将站在消费者角度，充分吸纳消费者代表及消费者组织参与，与行业协会以及众多的留学机构、教育工作者一起努力，实现中国留学行业的标准化服务，为广大留学消费者创建和谐健康的消费环境，创造更多的服务价值，为最终实现“留学梦、中国梦”保驾护航。

天材教育
www.jinantiancai.com
济南市天材教育培训学校

鲁济招广字(20130186)
泉城九年一对一个性化辅导机构

首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

考后诊断 考前梳理

- 考前考后问题多？天材教研组委骨干教师现场与广大考生及家长互动交流，精准诊断，量身打造强化特训方案，解决学习问题！

考前/考后学习问题会诊，分析，解决！

艺 体 生

个案诊断 短期突破 弱点补充
强项拔高 答题演练 快速提升

军 考 生

针对分析 专属教案 强化辅导
方法点拨 有效改进 实战演练

高 三 / 初 三

直击考点 捕捉热点 克服难点
强化重点 命题预测 快速提升

高二/初一

巩固基础 知识拓展 能力提升
强化提高 梳理归纳 学法指导

高 一 / 初 一

知识过渡 能力优化 方法点拨
全面提升 查漏补缺 夯实基础

小 学 各 年 级

习惯培养 兴趣激发 潜能开发
打牢基础 学习分析 方法点拨



高二学业水平考 专项辅导

全面复习、系统梳理基础知识，针对学考大纲查漏补缺，独家高质量配套习题及学考模拟样题针对性诊治；讲练结合，滚动式练习和样题测试，全程免费陪读，高效冲刺！

艺体生/军考生
文化课
定向辅导

► 针对艺体生特殊学习现状，精心研发艺体生专用教学大纲，制定艺体生专用教学计划，全面测评，适时调整，优秀师资，高效课程，讲练结合，注重巩固、落实，帮助艺体生快速摆脱学习无状态，成绩无起色的状况，笑对2014高考大战！

六就
大近
校选
择

山师校区：88343766 | 山大校区：88340033 | 舜耕校区：88343733
大观校区：88340388 | 槐荫校区：88340368 | 阳光校区：88340055